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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO  ORDINÁRIA DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA 

                                                       Aos vinte e oito (28) dias do mês de abril do  
ano de dois mil  e quatorze (2014),  às vinte horas (20)  no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Rua  Dr.  Altino  Arantes,  464,  nesta  cidade  de  Chavantes, 
Estado de São Paulo, em sua Décima Segunda sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva,  
os  seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença:  ANTONIO 
MARCOS AGANTE SANTINELO – PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. Pelo Presidente foi colocada em 
votação a ata da decima primeira sessão ordinária realizada dia 22 de Abril de 
2014. Onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se 
para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei 
nº  26/2014 –  dispõe  sobre  porcentagem  adicional  a  ser  pago  por  serviço 
prestado  em  período  noturno  por  Servidores  Públicos  e  Funcionários  da 
Prefeitura Municipal de Chavantes e da Superintendência de Agua e esgoto de 
Chavantes – SAEC.  PRESIDENTE: Encaminha o Projeto de Lei  nº 26/2014 
para  as  Comissões  competentes  emitirem  seus  pareceres.  OF  GP  Nº 
088/04/2014 - que responde o Requerimento nº 11/2014 de autoria do vereador 
Antonio Marcos Agante Santinelo.  PRESIDENTE:  Oficio do Prefeito Municipal 
em resposta ao Requerimento nº 11/2014, solicito a Secretaria para que forneça 
copia deste documento ao vereador Antonio Marcos Agante Santinelo.  OF GP 
Nº  089/04/2014  -  que  responde  o  Requerimento  nº  12/2014  de  autoria  do 
vereador Antonio Marcos Agante Santinelo.  PRESIDENTE:  Oficio do Prefeito 
Municipal em resposta ao Requerimento nº 12/2014, solicito a Secretaria para 
que  forneça  copia  deste  documento  ao  vereador  Antonio  Marcos  Agante 
Santinelo.  INDICAÇAO  Nº  17/2014 de  24  de  Abril  de  2014  de  autoria  do 
vereador Nestor José de Oliveira – indica á vossa Excelência que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que o mesmo, após estudos, 
elabore um Projeto de Lei, nos moldes da Minuta em anexo, sobre concurso 
interno  de  transposição  para  provimentos  de  cargos  públicos  Município  de 
Chavantes/SP.  PRESIDENTE:  Encaminha a Indicação nº 17/2014 ao Prefeito 
Municipal.  INDICAÇAO  Nº  18/2014 de  24  de  Abril  de  2014  de  autoria  do 
vereador Nestor José de Oliveira – indica á vossa Excelência que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que o mesmo, após estudos 
junto á Secretaria competente elabore um Projeto de Lei nos moldes da Minuta 
em  anexo,  sobre  instituir,  manter  e  operar,  ou  outorgar  a  exploração  do 
estacionamento rotativo em vias e logradouros do Município, denominado “Zona 
Azul”  nas  Ruas  Melo  Peixoto  e  Doutor  Altino  Arantes.  PRESIDENTE: 



2

Encaminha  a  Indicação  nº  18/2014  ao  Prefeito  Municipal. INDICAÇAO 
Nº19/2014 de  24 de Abril  de  2014 de autoria  do nobre vereador  Sebastiao 
Guilmo, com apoio do vereador Dercy Vara Neto – indica a vossa Excelência 
que  seja  oficiado  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  para  que  o 
mesmo, após estudo no setor competente, coloque um ônibus para transporte 
urbano de alunos das Escolas Municipais dentro da sede do Município, criando 
pontos  de  embarque  e  desembarque  das  crianças  e  levando-as  em  cada 
Escola.  PRESIDENTE:  Encaminha  a  Indicação  nº19/2014  ao  Prefeito 
Municipal. INDICAÇAO Nº20/2014 de 24 de Abril de 2014 de autoria do nobre 
vereador Sebastiao Guilmo – indica a vossa Excelência que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que o mesmo denomine uma 
das  vias  públicas  deste  Município  com o  nome  de  Carmen  Santos  Vianna 
Mariotto.  PRESIDENTE:  Encaminha  a  Indicação  nº20/2014  ao  Prefeito 
Municipal. . OFICIO Nº 183/2014 – 08 de Abril de 2014 – assunto: 28 de Abril – 
Dia Mundial em Memoria das Vitimas de Acidente de Trabalho, o Sindicato dos 
trabalhadores  nas  Indústrias  da  fabricação  de  Etanol/  Álcool,  Químicas, 
Farmacêuticas, Plásticas, Tintas e Vernizes de Ipaussu e Região, através de 
seu Diretor de Saúde, vem solicitar desta Casa Legislativa que, seja prestada 
homenagem póstuma  de  01  minuto  de  silencio  em memoria  as  vitimas  de 
acidentes de trabalho, em sessão ordinária, na data de 28 de 2014, ou sessão 
realizada a essa data.  PRESIDENTE:  Em atendimento ao Oficio do Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da fabricação de Etanol/  Álcool,  Químicas, 
Farmacêuticas, Plásticas, Tintas e Vernizes de Ipaussu e Região, solicito que 
seja prestado um minuto de silencio em memoria as vitimas de acidentes de 
trabalho.  OFICIO Nº 054/2014 – Promotoria de Justiça de Chavantes – 15 de 
Abril de 2014, Marcelo Gonçalves Saliba - encaminha a Vossa Excelência copia 
de Portaria de instauração do inquérito Civil em epigrafe, para conhecimento. 
PRESIDENTE-  Oficio  nº054/2014  da  Promotoria  de  Justiça  de  Chavantes 
encaminho  o  mesmo  ao  departamento  Jurídico  e  ficará  a  disposição  dos 
senhores  vereadores  na  secretaria  da  Câmara.  OFICIO  Nº  059/2014  – 
Promotoria de Justiça de Chavantes – 28 de Abril de 2014, Marcelo Gonçalves 
Saliba - encaminha a Vossa Excelência copia de Portaria de instauração do 
inquérito  Civil  em  epigrafe,  para  conhecimento.  PRESIDENTE-  Oficio  nº 
059/2014 da Promotoria  de  Justiça  de Chavantes,  encaminho  o  mesmo ao 
departamento  Jurídico  e  ficará  a  disposição  dos  senhores  vereadores  na 
secretaria da Câmara. CONVITE – Chavantes 25 de Abril de 2014 – A Igreja do 
Evangelho Quadrangular tem grata satisfação em convidar a referida população 
desta Cidade, na pessoa de seu Prefeito Municipal juntamente com todos os 
seus Assessores, Secretários, Familiares, Parentes e amigos, cujas presenças 
muito nos honrarão, para a “17ª Festa do Milho Verde de Chavantes”, nos dias 
1, 2, 3 e 4 de Maio, Rev.ª Edelba dos Santos Barreiros. PRESIDENTE: Convite 
da Igreja do Evangelho Quadrangular para a Festa do Milho Verde, o mesmo 
ficará na Secretaria da Câmara a disposição dos Senhores Vereadores. Não 
havendo  mais  expediente,  Passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO 
EXPEDIENTE que  é  dedicado  a  comentários  sobre  a  matéria  lida  e  ao 
GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. Fez 
uso da  palavra  no  PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE o  nobre  vereador 
NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA:  Começou a  sua palavra  cumprimentando o 
senhor presidente, senhores vereadores, publico presente e publico via internet. 
Gostaria  de  defender  aqui  duas  Indicações  feitas  na  noite  de  hoje,  com 
referencia a implantação da zona azul em algumas ruas de nossa Cidade, onde 
vai  melhorar o transito na Cidade,  vai  entrar  recursos e poderá aumentar  a 
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quantidade  de  melhorias  na  parte  do  transito  e  vai  diminuir  bastante  as 
reclamações  de  não  terem  lugar  de  estacionar  principalmente  na  rua  do 
comercio,  essa  Indicação  vem de  encontro  por  que  em Gestões  anteriores 
foram feito reuniões para solucionar o problema de transito principalmente na 
rua do centro nosso e não consegue chegar num acordo, alguns comerciantes 
querem ser privilegiados com o estacionamento do seu lado, outro do outro, já 
foram  tentados  diversos  tipo  de  soluções  para  melhorar  a  parte  do 
estacionamento na rua do centro e com a implantação da zona azul aqueles 
que quiserem ficar o dia todo poderão ficar, mas iram contribuir para ajudar na 
melhoria  do  transito  e  não  só  isso  ai,  por  que  vai  entrar  recurso  e  poderá 
aumentar a quantidade de legionários, na legião mirim gerando assim ocupação 
para os jovens, tirando das ruas para não ficarem com tempo ociosos e terem 
orientações para que não venham cair no mundo das drogas, então vai ser um 
bom Projeto, eu gostaria inclusive de ter lançado o Projeto, mas devido a que 
pode  gerar  despesas  somente  o  Executivo  é  que  pode  encaminhar  esse 
Projeto, então está sendo juntado na Indicação uma minuta do Projeto que e é 
simples o Executivo colocar no papel e encaminhar para a Casa de Leis e nós 
discutirmos e vir aprovar esse Projeto, outro Projeto também importante que eu 
gostaria  de  ter  lançado como Projeto  mas também pode  gerar  despesas e 
também  cabe  ao  Executivo  encaminhar  para  essa  Casa  de  Leis  para  ser 
analisado,  votado e aprovado que é o concurso interno para promoção dos 
funcionários públicos municipais, desde o ano passado comentei com alguns 
colegas,  inclusive  com  o  Executivo,  isso  vai  criar  um  incentivo  ao  quadro 
existente de funcionários, vai solucionar o problema de desvio de função, vai ao 
longo  do  tempo  diminuir  o  índice  da  folha  de  pagamento,  vai  valorizar  os 
funcionários que já são qualificados e incentivar os demais a se qualificarem 
para concorrer e se promove, que hoje funcionário presta concurso, ele entra 
como auxiliar de serviços gerais ou como escriturário e acaba aposentando com 
essa  função  e  não  tem  nenhum  incentivo  para  fazer  sua  carreira  como 
funcionário publico, esse Projeto também foi elaborado uma minuta que já está 
facílimo para o Prefeito colocar no papel, assinar e mandar para essa Casa de 
Leis para que seja votado, aprovado e seja colocado em pratica para o bem de 
nossa Cidade, esqueci de falar ao senhor Presidente que falaria no pequeno e 
grande expediente,  então com referencia  a  essas duas Indicações eu acho 
bastante importante e espero que elas venham para Câmara e serem votadas e 
aprovadas. No grande Expediente com referencia a Lei nº 3128/2013 que ela foi 
votada  aqui,  aprovada  e  sancionada  e  promulgada  em  26/08/2013  e  nela 
contempla noventas dias para que as instituições financeiras providenciassem 
alguns itens que é a parte de segurança, eu estive fazendo visitas nos bancos e 
verifiquei que alguns itens já foram atendidos, só que já se passaram 245 dias, 
seria o tempo suficiente para que fosse colocado tudo de acordo com a Lei que 
é com referência aos biombos em frente aos guichês dos caixas onde inibe a 
visão  dos  bandidos  verem a  movimentação  dos  clientes  quando  estão  nas 
agencias  bancarias  e  também outro  item importante  parece  que  não  foram 
atendido que são as câmeras internas e externas, isso vem a inibir ao ataque 
dos criminosos, estou comentando isso aqui  por que existe Leis, já aprovamos 
outras Leis e não está sendo colocada em pratica , eu venho cobrar aqui ao 
Executivo por que comtempla aqui inclusive multas que vão ser revertidas para 
os cofres públicos se não cumprirem, como não estão cumprindo e uma ação 
também, por que  eu gostaria de saber se na Prefeitura só tem um fiscal de 
postura, eu acredito pelo o que fiquei sabendo que são três, mas eu só vejo um 
na rua  e não sei  se não está  dando conta  ou faz vista  grossa e não está 
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fazendo  cumprir  as  Leis,  então  o  que  acontece,  a  nossa  Cidade  está 
considerada como uma Cidade sem Lei, existem as leis e elas tem que ser 
cumpridas, então venho cobrar aqui do Executivo para que faça reuniões com 
os fiscais e comece a fazer valer para que nossa Cidade venha a melhorar, 
estou  cobrando  essa  Lei  que  foi  aprovada  ano  passado,  mas  existe  a  Lei 
também na parte de entulhos, faz tempo que foi aprovada e que já foi gasto 
dinheiro com pedido para a população que colabore, que atenda as exigências 
ai por que a nossa Cidade está ficando feia e temos cobrado aqui do Executivo,  
mas na medida do possível temos visto que não está tendo falta de vontade da 
parte dele, o que está tendo é falta de consciência dos próprios moradores e ai  
para que tenha feito as Leis, se os fiscais começarem tomar medidas que é 
notificar dando prazo para que os mesmos retirem os entulhos de frente das 
suas Casas eu acho que nossa Cidade fica mais bonita e isso ai tudo depende 
do fiscal chegar e notificar, por que, a gente sabe que na medida que você 
tenha que pagar uma despesa, você vai procurar fazer da maneira correta para 
evitar gastos, e para que isso aconteça os fiscais tem que estarem notificando e 
cobrando  os  moradores,  com  referencia  a  parte  de  recapeamento,  hoje 
presenciei um fato ai e acabei ficando como um guarda de transito por que os 
motoristas não respeitam aqueles cones que é colocado quando a empresa 
está passando o asfalto e ainda não está seco, o motorista tem a capacidade 
de passar por cima dos cones, então hoje eu consegui que uns quatro ônibus, 
ônibus rurais, o primeiro lá tinha passado por cima do cone e eu estava com o 
carro por perto e parei em frente o ônibus e orientei o cidadão, por que se tem 
uma placa lá  indicando que está impedido e se tem um buraco lá,  era um 
asfalto que foi colocado lá, e  se fosse um buraco que a Prefeitura tivesse feito, 
quer dizer,  ele  estava com passageiro no ônibus,  ia cair  dentro do buraco? 
Então está tendo uma falta de respeito, talvez seja por causa das Leis que não 
estão sendo cumpridas, teve uma senhora que eu parei cometei com ela e falei, 
se tivesse um buraco, ela disse, não tem buraco por que já passei agora a 
pouco ai, e achei falta de consideração, se tem uma placa indicativa que esta o 
transito impedido eu acho que tem que ser respeitado, por que, as Empresas 
estão colocando um asfalto de boa qualidade, mas se ela não tiver a secagem e 
passar com um ônibus vai fazer buraco e a Empresa depois não é obrigada a 
vir  tapar  o  buraco,  acho  que tem que ter  consciência  e  tem que colaborar 
também, depois ficam cobrando o Executivo,  os vereadores que não fazem 
nada, mas cada um tem que fazer sua parte também, e eu fiquei contente por 
que  fiquei  sabendo  que  o  Prefeito  semana  passada  esteve  assinado  um 
convenio com o Governador com referencia ao convenio de transito, eu não 
entendo por que até agora as policias não vem aplicando multas, alegando que 
não existe convenio do Município com o Estado, então fiquei contente em saber 
que foi assinado semana passada esse convenio e gostaria que a Policia Militar 
começasse a tomar as medidas cabíveis para que venha melhorar o transito em 
nossa Cidade , só assim aplicando de repente algumas multas os motoristas 
vão  respeitar,  por  que  quando  saímos  nas  Cidades  vizinhas  procuramos 
respeitar  as  placas  de  sinalização,  a  velocidade  para  evitarmos  de  sermos 
multados, então hoje é só , foi  um desabafo, por que ficamos escutando da 
população, acho que temos que desabafar e falar aqui na Tribuna, Concluiu a 
sua palavra, agradecendo e despedindo se de todos. Fez uso da palavra no 
PEQUENO  e  GRANDE  EXPEDIENTE o  nobre  vereador;  SEBASTAO 
GUILMO:  Começou  a  sua  palavra  cumprimentando  o  senhor  presidente, 
senhores  vereadores,  publico  presente  e  publico  via  internet.  Senhor 
Presidente, Chavantes foi contemplado com quatro ônibus, um ônibus grande, 
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dois  médios  e um micro ônibus,  Chavantes  hoje está  com uma frota  nova, 
intacta,  boa,  com  cinto  de  segurança,  até  com  cadeira  de  rodas,  portas 
automáticas, com elevador para deficientes físico, então não foi só Chavantes 
que foi contemplado, mas varias Cidades do estado de São Paulo, que até para 
outras  Cidades  do  Paraná  cuja  meus  irmãos  neste  domingo  estiveram 
comentando que o Estado de São Paulo está de parabéns por ganhar tanta 
coisa assim, então ficamos feliz com esse comentário, por que só escutamos 
malhar nossa Cidade e elevar a Cidade vizinha, então pelo menos uma vez na 
vida ouvimos falar Chavantes pegou na partida, está chegando ônibus, está 
chegando caminhão pipa, caminhões para tirar entulhos, lixo, pá carregadeira, 
moto  niveladora,  agora esses quatro  ônibus,  varias  ambulâncias,  van,  carro 
para transporte da merenda escolar, então temos que começar a falar o que 
esta acontecendo também, por que muitas vezes o executivo não quer gastar 
dinheiro com publicidade por que ele acha que é interessante que esse dinheiro 
seja  gasto  no Município,  nas coisas pertinentes  ao Munícipio  e  de  primeira 
necessidade, enquanto vemos outros lugares ai que gastam noventa por cento 
com publicidade e dez por cento com a quilo que é para Cidade, então nós 
como vereadores chegamos aqui também para dizer que o nosso Município é 
um  Município  que  está  bem  contemplado  e  já  aproveitando  disso  fiz  uma 
Indicação para que um desses ônibus, talvez o ônibus médio, que são dois, 
venham  a  transportar  nossas  crianças  para  a  Escola  dentro  do  Município, 
dentro do Distrito, por que tem criança que sai lá da saída do Irapé para vir até 
a  EMEI,  a  EMEF,  todos  os  dias  de  manha  trazendo  as  mães  trazendo  as 
crianças a pé, vejo em frente minha casa ali as crianças passando e descendo, 
não demora volta  com outras crianças por que nem todas estão no mesmo 
horário, acaba sendo um ano de flagelo até para os pais e não é nada difícil 
fazer com que se crie pontos nas ruas de Chavantes, em determinados bairros 
e haja uma coleta dessas crianças para levar até a Escola, os pais levam até 
aquele ponto e o ônibus leva até a Escola e leva de volta ao ponto onde a mãe 
pode andar só um pouco e as crianças não chegam tão cansadas, saem bem 
arrumadinho de sua casa e chagam todos amarrotados,  sujos por  que vem 
desviando de carro, mexendo com um , com outro, acaba chegando na sala de 
aula cansada, com essa propositura acho que o senhor Prefeito pode organizar 
dentro de algum tempo não muito longe a fazer com que esses transportes seja 
de um bom beneficio para a Cidade, seja útil a essas crianças, por que esses 
ônibus vieram exatamente para isso, pode até reclamar, não tem com contratar 
motorista por que nossa folha de pagamento está no limite, eu acho que não faz 
mal e eu acredito que se quiser, dois motoristas ou três motoristas não seria 
impossível, se quiser da para fazer, o que eu quero reforçar aqui é que não 
fomos nós que ganhamos esses ônibus , são as crianças que estão estudando, 
os que moram na lavoura, moram na área rural tem um ônibus que vai buscar 
e trás até a Escola, os que estudam fora tem seu passe, tem um ônibus que 
leva  e  trás,  mas  não  estão  olhando  para  essas  crianças  pequenas 
principalmente EMEI E EMEF ,são crianças de dois anos e meio , quatro, cinco 
anos de idade que tem que vir pelas mãos dos pais todos os dias, duas vezes 
por dia, então olhamos muito de um lado e acabamos esquecendo do outro 
lado, se o Prefeito olhar essa Indicação que eu acredito que ela até já tem 
intenção de fazer mas com aval dessa Câmara Municipal por que cada vez que 
nós indicamos significa que partiu da Câmara um sinal de que se eu fizer está 
tudo bem, então eu falo senhor Presidente quem fez, se foi o Sebastião Guilmo 
quem fez, isso não interessa, interessa que foi o Plenário que aprovou, difícil 
quando você faz uma Indicação e o Plenário não aprova, mas o Plenário se 
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curva diante do nosso pedido, dizendo que aprova, e para nós que estamos 
aqui  trabalhando  com uma Cidade  tão  pequena acredito  que não vai  fazer 
diferença  nenhuma  no  combustível,  esses  ônibus  não  podem  ficar  parado 
enquanto as crianças estão necessitadas desse transporte, como vai fazer é 
problema  do  Executivo,  ele  tem  que  sentar,  pensar  e  elaborar  como,  nós 
apenas indicamos Concluiu a sua palavra, agradecendo e despedindo se de 
todos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por 
quinze  (15)  minutos.  Decorrido  o  intervalo  regimental  os  trabalhos  foram 
reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o  mesmo  do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da 
ORDEM DO DIA: DENUNCIA –  De supostas  irregularidades  verificadas  na 
contratação de varias empresas para prestação de um mesmo tipo de serviço 
de mão de obras e manutenção de bombas submersas e outros e na prestação 
de contas  no que diz  respeito  ao  pagamento  dos serviços  efetuados pelas 
empresas SAEC (Prefeitura Municipal de Chavantes) apresentada pelo senhor 
José  Aparecido  Lopes.  PRESIDENTE:  Submeto  ao  Plenário  a  supostas 
denuncias  de irregularidades verificadas na contratação de varias empresas 
para prestação de um mesmo tipo de serviço de mão de obras e manutenção 
de bombas submersas e outros e na prestação de contas no que diz respeito ao 
pagamento dos serviços efetuados pelas empresas SAEC (Prefeitura Municipal 
de  Chavantes)  apresentada  pelo  senhor  José  Aparecido  Lopes,  em  única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os 
favoráveis sentados e os contrários em pé, os favoráveis ao recebimento da 
denuncia  sentados  e  os  contrários  em  pé,  aprovado  por  unanimidade  o 
recebimento da denuncia em única discussão e votação. Solicito a Secretaria 
que abra a Comissão de investigação. De acordo com a decisão do Plenário 
procederemos  agora  o  sorteio  para  escolha  dos  membros  da  Comissão 
Especial de Inquérito para apurar a Denuncia. Solicito ao vereador  Sebastiao 
Guilmo que  faça  o  sorteio  dos  membros.  1ª  SECRETARIA: O  Senhor  Ari 
Ramos da Silva não faz parte desse sorteio por ele ser o Presidente. ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO;  ARI  RAMOS  DA SILVA;  DERCY  VARA 
NETO;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO;  MARCO  AURELIO  GONÇALVES 
NOBREGA DOS SANTOS; MARIA APARECIDA COSTA; NESTOR JOSÉ DE 
OLIVEIRA;  ROBERTO  CARLOS  GAINO  e  SEBASTIÃO  GUILMO. 
PRESIDENTE:  Primeira a se votada Maria Aparecida Costa, segundo Dercy 
Vara Neto e Marcio de Jesus do Rego. Peço aos três que se reúnam e veja 
quem será o Presidente, o Relator e o Membro, A Comissão de investigação 
ficou  determinada  assim:  Para  Presidente  Marcio  de  Jesus  do  Rego,  para 
relator  Dercy  Vara  Neto  e  membro  Maria  Aparecida  Costa.  Passou-se  ao 
processo da  ORDEM DO DIA:  Não havendo mais expediente para ordem do 
dia, passamos ao tratamento das explicações pessoais, como só eu me escrevi 
peço permissão para falar daqui mesmo. PRESIDENTE: Gostaria de falar sobre 
o  mesmo  assunto  da  semana  passada,  ribeirão  de  Irapé  e  eles  tinham 
prometido  que  iriam  repassar  por  que  fizeram  uma  porcaria,  o  povo  tem 
costume de falar que dinheiro publico vai pelo ralo, mas aqui o dinheiro vai para  
o ribeirão, nem pelo ralo é, vai para o ribeirão, por que não tem cabimento até 
hoje largarem aquela porcaria que fizeram lá do mesmo jeito e não ter vergonha 
de mandar arrumar a porcaria que fizeram no ribeirão de Irapé, nos sei o que os 
fiscais ficam fazendo que não acompanham uma obra daquela e aceitar um 
serviço tão porco daquele, isso é um absurdo, Ninguém mais inscrito para fazer 
uso da palavra nas Explicações pessoais o Presidente convoca os senhores 
vereadores para a uma Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 30 de abril 
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de  2014,  às  18  horas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  deu  por  encerrada  a 
presente sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada,  discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada..........................................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
       Presidente                                    1º Secretário                             2ª Secretária 


